

గిరిజన, దళిత అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి

-ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే రేఖానాయక్



నిర్మల్, సెప్టెంబర్ 16: దళిత, గిరిజనుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే రేఖానాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం సానిటీషింగ్ సమావేశ మందిరంలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా 39 మందికి 50లక్షల రూపాయల ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే రేఖానాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రమైన మునిపల్లిలో సీఎం కేసీఆర్ చిత్రపటానికి వారు కీర్తనార్పణం చేశారు.

ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే రేఖానాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రమైన మునిపల్లిలో సీఎం కేసీఆర్ చిత్రపటానికి వారు కీర్తనార్పణం చేశారు.

కస్తూర్బా గాంధీ మార్గలోను, ఆఫ్రికా ఎవిన్యూలోను డిఫెన్స్ ఆఫీసెస్ కాంప్లెక్స్ను ప్రారంభించిన ప్రధాన మంత్రి

“ఈజ్ ఆఫ్ రిటైర్మెంట్”, “ఈజ్ ఆఫ్ డిఫెన్స్” లాంటి ప్రభుత్వం తీసుకొంటున్న తీరు ఆధునిక మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు భూమిక పులిగించిన ప్రధాన మంత్రి నాన్ గెనరల్. “సెంట్రల్ విస్ట్ లో ప్రస్తుతం జరుగుతున్న నిర్మాణ పనులు ఇదే ఆలోచన తో సాగుతున్నాయి” అని ప్రధాన మంత్రి అన్నారు. సూతన నిర్మాణాల కాలానుక ప్రయత్నాల రాజధాని ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ఉన్నాయని ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. ప్రజా ప్రతినిధుల నివాసాలు, బాటా సాఫాట్ ఆమ్మడీ కర్ స్థుతులను పరిరక్షించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు చేస్తుంది, మన అమరవీరుల కోసం ఉద్ధేశించిన అనేక భవనాలు, స్మారకాలు ప్రస్తుతం దేశ రాజధాని కీర్తి ని ఇసుమడింపే చేస్తున్నాయని అయిన వివరించారు.

డిఫెన్స్ ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ పనులు 24 నెలల లో పూర్తి చేయవలసి ఉండగా, 12 మాసాల లోనే వాటిని పూర్తి చేయడం ఒక రికార్డు అని ప్రధాన మంత్రి అన్నారు. మళ్లీ అందులోను క్రామీకులకు సంబంధించిన సమాఖ్య తో సహా అనేక ఇతర సమాఖ్యలతోనూ సృష్టించిన స్థితిగతుల వల్ల తర్రాయి అని ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. కరోనా కాలం లో వందల కొద్దీ క్రామీకులకు ఈ ప్రాజెక్టు లో పని దొరికింది. దీని కాలానుక ప్రాతి ప్రభుత్వం పని చేసే తీరు లో, ప్రభుత్వం ఆలోచన విధానం లో వచ్చిన మార్పు దే అని అయిన అన్నారు. “విధానాలు, ఉద్దేశ్యాలు స్పష్టంగా ఉన్నప్పుడు, సంకల్ప శక్తి పెరిగింది గా ఉన్నప్పుడు, కృషి లో నిజాయతీ ఉన్నప్పుడు ప్రతిదీ సాధ్యమవుతుంది” అని ప్రధాన మంత్రి అన్నారు. ఈ డిఫెన్స్ ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ లు మారుతున్న పని సంస్కృతి ని, ప్రభుత్వం యొక్క ప్రాథమ్యాల లో మార్పును చూపి చెప్పాల్సిందిగా ప్రధాన మంత్రి అన్నారు.

ప్రభుత్వం లో వివిధ విభాగాల పరంగా అందుబాటులో ఉన్న భూమి ని నర్తన రీతి లో గర్భిస్తో ఉన్నాయి అని వినియోగించేందుకు అనేది ఆ తరహా ప్రాథమ్యాల లో ఒకటి గా ఉంది అని అయిన అన్నారు. ఈ డిఫెన్స్ ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ లను ఇదే విధమైన భవన సముదాయాలకు మునుపటి కాలాల్లో వలె అయిదు రెట్టి అధిక భూమి ని వినియోగించడం కాకుండా 13 ఎకరాల జాగా లో మాత్రమే నిర్మించడం జరిగిన ప్రధాన మంత్రి వివరించారు. రూపాయి 25 సంవత్సరాల లో అంటే, “అజాది కా ఆమ్మట్ కాల్ లో, ప్రభుత్వ వ్యవస్థల కాలానుక నిర్మాణాలలో ఉన్న విధమైన ప్రయత్నం లో పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుంది అని కూడా ప్రధాన మంత్రి ప్రముఖంగా ప్రకటించారు. ఒక ఉమ్మడి కేంద్ర సచివాలయం అందుబాటు లోకి రావడం, సమావేశ మందిరం దానికి జత పడటం, మెట్రో వంటి మలభవన సంధానం సదుపాయం రాజధాని నగరాన్ని ప్రజలకు అనుకూలమైంది గా మలచడం లో ఎంతగానో దోహదపడతాయని చెప్పు ప్రధాన మంత్రి తన ప్రసంగాన్ని ముగించారు.

రైతుల పాలిట దేవుడిలా సీఎం కేసీఆర్

మునిపల్లి, సెప్టెంబర్ 17: సీఎం కేసీఆర్ తోనే రాష్ట్రంలోని రైతులు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతున్నారని డి.బి.ఎస్.పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సామితులూ, అల్లం సమాజ్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రమైన మునిపల్లిలో సీఎం కేసీఆర్ చిత్రపటానికి వారు కీర్తనార్పణం చేశారు.

గ్రామాల్లో వంద శాతం కొవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ వేయించాలి

-ఆదిలాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

ఆదిలాబాద్, సెప్టెంబర్ 17: గ్రామాల్లో వంద శాతం కొవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ వేయించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం కాంపి మండలంలోని పాన్వారి గ్రామంలో నిర్వహించిన మేగా వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమాన్ని ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ వ్యాక్సినేషన్ వేయించుకునేలా వారిని ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. వ్యాక్సినేషన్ కోసం పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు తరలిరావడం అభినందనీయుమని పేర్కొన్నారు. వ్యాక్సినేషన్ తీసుకున్నవారు రెండవదసరు విచ్చేయ తీసుకోవాలి ప్రజలకు తెలియజేయాలని సూచించారు. ఏవైనా సందేహాలు, సూచనలు అవసరమైతే ఫోన్ చేసేందుకు హెల్ప్ డెస్కుకు, లేదా టోల్ ఫ్రీ నంబర్ పంచాయతీ కార్యాలయంలో అందజేయాలి ఉంచాలన్నారు.

శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు ఏకాంతం: టీటీడీ చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి

తిరుపతి, సెప్టెంబర్ 16: తిరుపతిలోని శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు ఏకాంతంగా జరుపుతామని టీటీడీ చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి ప్రకటన చేశారు. రోనా సెకండ్ వేవ్ పూర్తికావడం అయితేనే శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు ఏకాంతంగా జరుపుతామని ప్రకటించారు. శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు ఏకాంతంగా జరుపుతామని ప్రకటించారు. శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు ఏకాంతంగా జరుపుతామని ప్రకటించారు.

ఆ పథకాలతో గిరిజనులకు జీవితాల్లో వెలుగులు



అమరావతి, సెప్టెంబర్ 17: వామపక్ష తీర్మానంపై కేంద్ర హోంశాఖ నేతృత్వంలో కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని పలు శాఖలు, పలు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులతో సెప్టెంబరు 26న సమావేశం నిర్వహించనుంది. ఈ నేపథ్యంలో హోం, గిరిజన సంక్షేమంలో పాలు వివిధ శాఖల అధికారులతో సీఎం జగన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఢిల్లీలో కార్యక్రమాలలో దీనికి ప్రధాన కారణమని సున్న అంశాలపై చర్చించారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో రోడ్లు, పాఠశాలలు, ఇతర మౌలిక వసతుల కల్పన విషయంలో కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లాల్సి అంతర్జాతీయ పర్యటనలో రాష్ట్రంలో మామోయిస్సుల కార్యక్రమాల పాలు, అభివృద్ధి అంశాలను సమావేశంలో దీక్షిం వివరించారు. మామోయిస్సుల కార్యక్రమాల పాలు, అభివృద్ధి అంశాలను సమావేశంలో దీక్షిం వివరించారు. మామోయిస్సుల కార్యక్రమాల పాలు, అభివృద్ధి అంశాలను సమావేశంలో దీక్షిం వివరించారు.

మత్స్యకార్మికుల జీవితాల్లో వెలుగులు



భాస్కర్వారి సెప్టెంబర్ 17: మత్స్య కార్మికుల కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని రాష్ట్ర శాసనసభాపతి పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. సూటికి సూతం శాతం రాయలసీమ మత్స్యకార్మికులకు చేప పిల్లలను అందిస్తున్న ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందని అయిన కొనియాడారు. శుక్రవారం కామవేల జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్తో కలిసి పట్టణంలోని కలి, చెరువులో చేపపిల్లలను అందించారు. అనంతరం కల్పించే పనుల కోట్ల రూపాయలుంటుందని పేర్కొన్నారు. కలపవల్ల వారు గౌరవంగా జీవించడానికి భారీ సబ్సిడీలతో పథకాలను అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ప్రభుత్వం దళితుల వ్యవస్థను శాస్త్రీయంగా రూపొందించడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ప్రకటించారు టీటీడీ చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి.

నేటి నుంచే చార్ ధామ్ యాత్ర: ఉత్తరాఖండ్ సీఎం

దేశవ్యాప్తం, సెప్టెంబర్ 17: చార్ ధామ్ యాత్రను ఉత్తరాఖండ్ ప్రభుత్వం ఎత్తివేసిన విషయం తెలిసింది. కరోనా ఉధృతి నేపథ్యంలో ఆ యాత్రను రద్దు చేశారు. అయితే రేపటి నుంచే ఆ యాత్ర ప్రారంభం అవుతుందని ఉత్తరాఖండ్ సీఎం పుష్కర్ సింగ్ ధామ్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోవిడ్ నిబంధనలను కఠినంగా అమలు చేస్తూ తీవ్ర యాత్రలను నిర్వహించవచ్చు అని కోర్టు పేర్కొన్నది. ప్రభుత్వం దర్శనానికి రోజూ పదిమంది సంఖ్యలో భక్తులను అనుమతించాలని నిబంధన పెట్టింది. సందర్భులకు కోవిడ్ నెగటివ్ రిపోజ్ట్, వ్యాక్సినేషన్ ప్రుపత్రాన్ని చూపాల్సిందేనని ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. చార్ ధామ్ భక్తులు యమనోత్రి, గంగోత్రి, కేటోనాల్, బద్రినాథ్ క్షేత్రాలను దర్శించుకుంటారు.

స్థానిక సంస్థల ఓట్ల లెక్కింపునకు హైకోర్టు అనుమతి

అమరావతి, సెప్టెంబర్ 17: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరిగిన ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపునకు హైకోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. లెక్కింపు చేపట్టి ఫలితాలు వెల్లడించవచ్చని పేర్కొంది. ఏపీ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఏకే గోస్వామి, జస్టిస్ జి ఉమాదేవితో కూడిన ధర్మాసనం తీర్పును వెలువరించింది. సింగిల్ జడ్జి ఉత్తరాఖండ్ సీఎం పుష్కర్ సింగ్.. ఎన్నికలను సమర్పించింది. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 1న ఎన్ టీసీ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చారు. దీని ఆధారంగా గత ఏప్రిల్ 8న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన ఎన్నికలను తీర్పును వెలువరించింది. సింగిల్ జడ్జి మే 21న రద్దు చేస్తూ తీర్పు ఇచ్చిన విషయం విదితమే. సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలకు నిరర్థకంగా నోటిఫికేషన్ ఉండని పేర్కొన్నారు. అయితే హైకోర్టు ధర్మాసనం తాత్కాలిక పేర్కొన్నట్లుగా అనుమతి ఇచ్చాలని ఆదేశించింది.

పేదల ఆత్మగౌరవం కాపాడటానికే 'డబుల్' ఇండ్లు : స్పీకర్ పోచారం



కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 17: పేదల ఆదర్శ ఆత్మగౌరవం కాపాడటానికే డబుల్ ఇండ్లు నిర్మిస్తున్నామని శాసనసభా స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవాలను చేశారు. నవరత్నాబాద్ మండలం అంకోల్ క్రామం వద్ద మొయిన్ రోడ్డు వంపి హోటీల్ గ్రామం మధ్య ఉన్న రోడ్డును రూ. 6 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డుగా నిర్మించే పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అదేవిధంగా అంకోల్ గ్రామంలో రూ.10 లక్షలతో సూతనంగా నిర్మించిన కురుసు సంఘం భవనం, మత్స్య సంఘం భవనాలను ప్రారంభించారు. అంకోల్ తండాలో సూతనంగా నిర్మించిన 30 డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను ప్రారంభించి మరో 15 ఇండ్లకు భూమి శంకుస్థాపన చేశారు. 18 లక్షలతో నిర్మించనున్న అనంతపుత్ర తరగతి గురుకులకు శంకుస్థాపన చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ సూతన భవనం నిర్మాణానికి రూ. 15 లక్షలు మంజూరు చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్పీకర్ మాట్లాడుతూ.. అన్ని పనులకు రూ. 100 శాతం సబ్సిడీపై దేశంలో డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను మంజూరు చేస్తున్న ప్రభుత్వం తెలంగాణ అన్నారు. భాస్కర్వారి నియోజకవర్గ పరిధిలో నాకు సోత ఇల్లు లేదు అనేవారు ఉండకూడద అని కోరారు అన్నారు.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు టీకా తీసుకోకపోతే జీతం కట్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 17: కరోనాను నియంత్రించడానికి వ్యాక్సినేషన్ తీసుకోవడమే మార్గమని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా నిపుణులు అంటున్నారు. కానీ కొందరు కొన్ని భయాల కారణంగా వ్యాక్సినేషన్ తీసుకోవడానికి సంకోచిస్తున్నారు. ఇలాంటి వారు టీకా తీసుకునేలా చేయడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే పుదుచ్చేరిలో కరోనా టీకా తీసుకోవడానికి ఇష్టపడని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు రెస్ట్రెయిన్డ్ గవర్నర్ షాకిచ్చారు. వీరు గనుక టీకా తీసుకోలేదంటే జీతం తోపాటు డిపాజిట్ టోనల్ కూడా ఇవ్వబోమని ప్రకటించారు. వ్యాక్సినేషన్ తీసుకున్న వారికి ఈ రెండు అభివృద్ధి అందించారు. గురువారం నాడు కరోనా వ్యాక్సినేషన్ అమావాస కల్పిస్తూ భారత వాయుసేనకు చెందిన కొందరు అధికారులు సైకిల్ రాల్సి ప్రారంభించారు. టీకా అవకాశాలను వివరించే ఈ రాల్సి ద్వారా అందరూ వ్యాక్సినేషన్ తీసుకోవాలని సైనికులు విజయవంతంగా ప్రకటించారు. రాజ్ నీయంతులు అందరూ సైనికులు అని ప్రకటించింది. దీన్ని పుదుచ్చేరి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ తమిళ సై సాందరరాజన్ జెండా ఉపి ఆరంభించారు. ఈ సందర్భంగానే టీకా తీసుకున్న వారికి జీతం, డిపాజిట్ టోనల్ అభివృద్ధి అమె పేర్కొన్నారు.

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అక్రమాలకు కాషాయ్ పార్టీ కుట్ర : అఖిలేష్ యాద్వ్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 17: దేశంలో అతిపెద్ద ఎన్నికలైన యాపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కిలకమైనవిని, ఈవిషయం పట్ల ఎస్సీ కార్యకర్తల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్సీ వీట్ అఖిలేష్ యాద్వ్ అన్నారు. ఈసారి టీజీఎం పోలింగ్ టాకెట్లో అక్రమాలకు పాల్పడే అవకాశం ఉందని, ప్రజాసామ్యూనిటీ కాపాడేందుకు ఎస్సీ కార్యకర్తలకు ఇది పరిష్కార సముదాయం పండించిన పార్టీ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ అఖిలేష్ పేర్కొన్నారు. సముదాయం పుణ్య చేయకూడదా తమ ప్రాంతాల్లో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని కోరారు. టీజీఎం అప్రజాసామ్యూనిటీ అనేక చర్యలు అడ్డుకోవాలని విజయ ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధిని యోగి ఆదిత్యానాథ్ నేతృత్వంలో టీజీఎం ప్రభుత్వం తమ ఘనతగా చెప్పుకోవాలని దుయ్యరెడ్డి అన్నారు. ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అనుసరిస్తున్న టీజీఎం ఇబ్బందిపెట్టేందుకు ప్రజలు నిర్భయంగా అన్నారు అని ప్రతినిధి అనారాగ్ భద్రాచలం అన్నారు. యుపీలో ఇటీవలే జరిగిన జిల్లా పంచాయతీ ఎన్నికల్లో టీజీఎం అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడిందని అయిన దుయ్యరెడ్డి అన్నారు.

